
Obisk vrtca na Cipru v okviru Erasmus+ mobilnosti  

 

V okviru projekta Erasmus+ smo se vzgojiteljice iz Vrtca Manka Golarja Gornja Radgona 

udeležile sledenja na delovnem mestu v gozdnem vrtcu na Cipru (Forest School of Cyprus). 

Izkušnja nam je ponudila vpogled v drugačen pristop k predšolski vzgoji, ki temelji na tesnem 

stiku z naravo, zaupanju otroku in učenju skozi neposredno izkušnjo. 

Posebnost vrtca je celodnevno bivanje na prostem. Otroci ves dan preživijo zunaj – tam 

potekajo prosta igra, načrtovane dejavnosti in prehranjevanje. V primeru dolgotrajnega dežja 

se umaknejo v kupolo, sicer pa jih vremenske razmere ne omejujejo. Otroci imajo veliko časa 

za raziskovanje, svobodno igro in razvijanje lastnih idej, pri čemer odrasli delujejo kot podpora 

in usmerjevalci. 

V času našega obiska smo spremljale več dejavnosti. Navdušila nas je deklica, ki je samostojno 

pripravila in izvedla dejavnost – po prebrani pravljici je podala navodila za izdelavo lutk iz 

naravnih materialov. Tak pristop spodbuja samozavest, odgovornost in aktivno vlogo otrok v 

skupini. 

Opazovale smo tudi raziskovanje okolice vrtca, kjer so otroci iskali znanilce pomladi ter 

spoznavali spremembe v naravi. Učenje je potekalo spontano, skozi opazovanje, pogovor in 

gibanje. Poseben poudarek namenjajo tudi gibalnim dejavnostim za povezovanje skupine ter 

ustvarjalnosti. Ob branju pravljice na temo karnevala so otroci izdelovali maske iz naravnih 

materialov. 

Igralno okolje je preprosto, a izjemno spodbudno. Veliko igral je izdelanih iz recikliranih 

materialov, kot so lesene palete, koluti, debla in pnevmatike. Igrače so večinoma naravni 

materiali (palice, kamni, trava) ali odsluženi predmeti (stare ponve, posode), ki otrokom 

omogočajo domišljijsko in ustvarjalno igro. 

Zadnji dan našega obiska je sovpadal s tradicionalnim ciprskim dnem, ko se zberejo družine in 

pečejo meso na ognju pred začetkom posta. V vrtec so prišli starši, prinesli značilne jedi 

svojega porekla ter skupaj pripravili tradicionalno mesno jed na ognju. Dogodek je poudaril 

močno povezanost vrtca z družinami in pomen skupnosti. 

Mobilnost nam je prinesla številne nove ideje ter potrdila, da je narava bogato in avtentično 

učno okolje. Spoznale smo, kako pomembno je otrokom nameniti čas, svobodo in zaupanje 

ter jim omogočiti, da rastejo skozi lastne izkušnje. Izkušnje s Cipra, katere bomo na 

strokovnem aktivu  prenesle tudi sodelavkam, bodo zagotovo navdih za nadaljnje delo v 

našem vrtcu. 

 

Tanja Berdnik Kolarič, vzg. 

 

 

 

 

 









 
 


